
       ROMÂNIA 
  JUDEŢUL    TIMIŞ
  COMUNA     ŞTIUCA
  CONSILIUL   LOCAL

P R O C E S   V E R B A L
încheiat  astăzi, 30  ianuarie  2012,  cu  prilejul   şedinţei  ordinare  a  

Consiliului   local   al  comunei   Ştiuca

Secretarul  consiliului  local   prezintă  situaţia  prezenţei:  sunt  prezenţi  10 
consilieri în funcţie, domnul  consilieri Buşu Vasile este  absent. La şedinţă  participă  
dl.Vasile Bejera, primarul comunei    şi dl. Marian Dincă,  secretarul comunei.

Consiliul   local  alege preşedintele  de şedinţă pentru următoarele  trei  luni  în  
persoana domnului consilier Boc  Nicolae.

Domnul  preşedintele  de  şedinţă  în  exerciţiu,   constată  că  procesul-verbal  al  
şedinţei  ordinare  din  13  decembrie  2011  a   fost  comunicat  domnilor  consilieri  la  
termen. De asemenea se constată că şi procesele-verbale ale  şedinţelor extraordinare 
din  decembrie 2011  au  fost comunicate domnilor consilieri la termen şi că aceştia au  
luat la cunoştinţă conţinutul acestuia.  Se  constată că  nu  sunt intervenţii la  cele trei  
procese-verbale şi supune la vot : se votează  cu unanimitate de  voturi.  

Domnul  consilier Benzar Nicolae propune ca la ordinea  de zi   să fie adăugat  
un punct prin care să fie aprobată schimbarea de denumire  a   Şcolii cu clasele I-VIII  
Ştiuca începând  cu  anul şcolar 2012-2013.

În  condiţiile   date    domnul   preşedinte  de  şedinţă   prezintă  spre  aprobare  
ordinea de zi:  

1. Aprobarea  Organigramei   Primăriei   şi  a  Statelor  de  funcţii  din  anul  
2012;

2. Aprobarea   Planului  de lucrări  de interes local în anul 2012 pentru  
repartizarea  orelor  de muncă  beneficiarilor  de ajutor social;

3. Aprobarea  redistribuirii  unor  ajutoare  alimentare;
4. Aprobarea   schimbării  de denumire  a   Şcolii cu clasele I-VIII Ştiuca  

începând  cu  anul şcolar 2012-2013;
5. Diverse.

Cu 10  voturi se aprobă ordinea de zi.
În  continuare  domnul  consilier  local   dr.Ioan  Cubin,  preşedintele  Comisiei  

juridice, prezintă raportul de  avizare al comisiilor de specialitate. 
La primul punct al ordinei de zi, domnul  Marian Dincă,  secretarul comunei,  

prezintă   referatul  privind  necesitatea  aprobării  de  către  consiliul  local  a  
Organigramei şi a Statelor de funcţii din 1 ianuarie 2012. Domnul primar intervine  şi  
arată că aceste  posturi sunt aprobate prin normativele legale şi sunt puţine faţă de  
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cerinţele  actuale.  Se supune la vot.  Cu 10  voturi  se  adoptă  Hotărârea nr.  1/2012 
privind aprobarea  Organigramei  Primăriei  şi a Statelor de funcţii din anul  2012.

La al doilea punct al ordinei de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă  
proiectul de hotărâre  privind  aprobarea  Planului de lucrări  de interes local în anul  
2012 pentru repartizarea  orelor  de muncă  beneficiarilor  de ajutor social. Se supune 
la vot. Cu 10  voturi se adoptă Hotărârea nr. 2/2012  privind  aprobarea  Planului de  
lucrări   de  interes  local  în  anul  2012  pentru  repartizarea   orelor   de  muncă  
beneficiarilor  de ajutor social. 

La  următorul  punct  al  ordinii  de  zi  se  prezintă  referatul  compartimentului  
asistenţă socială din  Primăria comunei Ştiuca privind  aprobarea  repartizării  unor 
ajutoare  alimentare. Se supune la vot. Cu 10  voturi se adoptă Hotărârea nr. 3/2012 
privind  aprobarea  redstribuirii  unor  ajutoare  alimentare.

La  utlimul  punct  al  ordinii  de  zi  domnul   consilier  Benzar  Nicolae  prezintă 
referatul privind  necesitatea  şi oportunitatea   aprobării  noii  denumirii  a Şcolii cu  
clasele I-VIII Ştiuca începând  cu  anul şcolar 2012-2013. Conform reglemtărilor din  
acest domeniu noua  denumire va  fi de „ Şcoala  gimnazială Ştiuca”. Se supune la vot.  
Cu 10  voturi se adoptă  Hotărârea nr. 4/2012 privind  aprobarea   schimbării   de  
denumire  a   Şcolii cu clasele I-VIII Ştiuca începând  cu  anul şcolar 2012-2013.  

În finalul şedinţei domnii consilieri fac următoarele intervenţii :
• Domnul consilier Stanciu Dorin reamniteşte că a mai avut intervenţii prin  

care a  prezentat    faptul că pe drumul judeţean nu sunt amplasate indicatoare de 
„atenţia   animale”  iar   în  urma  operaţiunii  de  tăire  a  plopilor  de  pe  marginea  
drumului judeţean  au rămas multe crengi care probabil vor fi arse în primăvară şi va  
fi pericol de incendierea păşunilor.

• Domnul consilier Boc  Nicolae prezintă faptul că nu toate pluţile au fost  
tăiate şi mai există în curbă câteva care trebuie tăiate.

• Domnul primar informează că pentru anul 2012 se vor realiza de către  
CJT  pe  drumul judeţean  DJ 584  circa  2 km de asfalt spre Zgribeşti  şi 2,5 km pe 
drumul de la sort spre Ştiuca. Vom fi sprijiniţi, pentru cel mai important  obiectiv  al 
nostru, cu 7,5 miliarde pentru a începe lucrările de  canalizare în localitatea Ştiuca. Se  
speră  că  de  la  ministerul   educaţiei  în  cursul  acestui  an   să  fie  alocate  fondurile  
necesare pentru realizarea fundaţiei la extinderea de şcoală. Se revine  la problemele 
din  asociaţia de crescători de oi referitor la  cantităţile  de azot necesare fertilizării  
păşunilor din comună pentru ovine.  Se precizează că îngrăşămintele  se vor aplica  
numai  pe unitatea  de   suprafaţa,  nu  după  numărul  de animale care păşunează,  şi  
pentru această  operaţie  se va  apela la  serviciile primăriei şi ale  consilierilor locali  
conform hotărârilor luate de asociaţie. 

După  epuizarea  discuţiilor  domnul  Boc  Nicolae,  preşedinte  de  şedinţă  în 
exerciţiu, declară închise lucrările şedinţei ordinare.

  Preşedinte de şedinţă                                               Secretar,
                  Boc   Nicolae                                              Marian Dincă
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